

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL SĂLAJ**  
**COMUNA GÎLGĂU**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**Nr.30.004/30.01.2018**

**PROCES VERBAL**

**Incheiat azi 30.01.2018, în ședința ordinară, a Consiliului Local Gîlgau.**

**La lucrările ședinței Consiliului local Gîlgau din partea executivului Primăriei participă: Ungur Cristian primarul comunei, viceprimarul comunei, dl Condor Călin- Marian și d-na Vădean-Vultur Ghinița secretarul comunei Gîlgau, precum și următorii consilieri în număr de 11 (unusprezece):**

1. BERCEA IULIAN
2. CONDOR CĂLIN -MARIAN
3. CIURTE VIOREL,
4. IUONAC IOAN,
5. IUONAC RAREȘ-GAVRIL
6. MIHUȚ ALEXANDRU
7. MUREȘAN ADRIAN
8. POP LIVIU
9. SABĂU ARGHIR
10. VIMAN SORIN
11. PINTEA ALEXANDRU –ALIN

*Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției de convocarea a primarului comunei Gîlgău, nr. 8/22.01.2018, prin Nota telefonică .*

*La ședință sunt prezenți 11 consilieri, din totalul de 11 consilieri. Ședința este statutară.*

*Se deschid lucrările ședinței .*

*Președintele de ședință , Condor Călin –Marian, preia conducerea lucrărilor ședinței și*

*declara deschise lucrarile sedintei.*

***Se anuntă ordinea de zi, conform dispozitiei de convocare:***

**-Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de administrare si functionare si a taxelor de utilizare pentru terenul de sport multifunctional al Liceului Tehnologic Nr. 1 Gilgau;**

**-Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii PROTOCOLULUI DE COLABORARE intre Comuna Gilgau, Fundatia Elpis si Liceul Tehnologic Nr. 1 Gilgau;**

**-Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii Regulamentului de organizare si functionare a serviciului public de salubritate al comunei Gilgau;**

**-Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de acordare ajutoarelor de urgenta, pentru familiile și persoanele care se află în situații de nevoie și a listei situațiilor care justifică acordarea ajutoarelor de urgență ;**

**-Proiect de hotarare privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei GILGAU;**

***Se supune la vot ordinea de zi si se aprobă unanim.***

***1. Se prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de administrare si functionare si a taxelor de utilizare pentru terenul de sport multifunctional al Liceului Tehnologic Nr. 1 Gilgau.***

***Se fac inscrieri la cuvânt.***

***Consilierii Iuonac Ioan si Viman Sorin întreabă dacă s-a făcut recepția la teren și care este costul?***

***Consilierul Bercea Iulian, întreabă dacă s-a făcut recepția la teren, și cum se poate juca pe teren, cu sau fara recepție.***

***Consilierul Ciurte Viorel întreabă, unde se va încasa taxa?***

***Viman Sorin întreabă dacă se poate juca pe teren fără recepție?***

***Iuonac Ioan întreabă dacă jucătorii au acces la Grupul social al școlii, sau cum va fi rezolvată această problemă. Trebuie ținut cont de aceste aspecte. Este nevoie și de apă.***

***Consilierul Pop Liviu, avansează eventualitatea unui abonament, crede că ar fi bine de luat în calcul și această posibilitate.***

***Primarul expune pe larg proiectul de hotarare. Precizează ca, cele mai multe lucrări au fost realizate în regie proprie. Betonul a fost cumpărat. A avut în calcul realizarea terenului cu, minime cheltuieli. Gazonul a fost contractat cu o firmă specializată. Legat de grupul social și apă se vor rezolva și aceste probleme.***

**1. Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de administrare si functionare si a taxelor de utilizare pentru terenul de sport multifunctional al Liceului Tehnologic Nr. 1 Gilgau și se aprobă cu 11, voturi pentru, hotararea nr. 1/2018.**

**2. Se prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea incheierii PROTOCOLULUI DE COLABORARE între Comuna Gilgau, Fundatia Elpis si Liceul Tehnologic Nr. 1 Gilgau.**

**Primarul comunei expune pe larg proiectul de hotarare.**

**Avem o colaborare cu Fundația Elpis pentru persoanele varstnice. Sunt evidentiatare 20 persoane varstnice.**

**Dorim un After School, în localitatea Căpîlna.**

**Dorim să extindem colaborarea și să fie implicate și cadrele didactice.**

**Un After School, ar fi bun și la Gîlgău. Au fost organizate târguri de Craciun în localitățile Căpîlna și Gîlgău. Dorim să desfășurăm activități de voluntariat pentru ecologizarea și salubritatea localităților comunei. Acțiuni de conștientizare a populației privind curățenia și buna gospodarire a localităților. Copiii noștri care sunt și elevi în școlile comunei să fie conștienți de importanța factorului Mediu. Va trebui să ținem cont de cheltuielile cu sacii menajeri, cu mănuși și chiar un sandwich pentru elevii voluntari implicați în aceste acțiuni. La asistenta socială mai avem doar 4 (patru) persoane care efectuează ore de muncă.**

**Intenționam să mai organizăm târguri chiar și de Sfintele Sărbători Pascale.**

**Avem voluntari în comuna, care aduc idei noi în comunitate, în urma experiențelor din țările în care au fost în vizită.**

**Târgurile de Crăciun au fost foarte reușite.**

**Anul acesta sărbătorim Centenarul. Vom avea activități cu acest prilej. Sunt necesare reparații la monumente. Este bine ca toate lucrările să fie aprobate de Consiliul Local.**

**Cel mai important câștig este informația și diseminarea acesteia în rândurile cetățenilor.**

**Inscrieri la cuvânt nu sunt.**

**2. Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea incheierii PROTOCOLULUI DE COLABORARE între Comuna Gilgau, Fundatia Elpis si Liceul Tehnologic Nr. 1 Gilgau și se aprobă cu 11, voturi pentru, hotararea nr. 2/2018.**

**3. Se prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea modificării Regulamentului de organizare si functionare a serviciului public de salubritate al comunei Gilgau**

**Primarul comunei expune pe larg proiectul de hotarare. Este nevoie sa fie stipulate în Regulament modificările în legătură impunerea taxei de salubritate, depunerea declarației la Compartimentul Financiar-Contabil, ori în lipsa declarației se va face impunere din oficiu. Plata taxei de salubritate să se facă lunar, deoarece lunar platim și facturile.**

*Cheltuielie privind colectarea deșeurilor comunale din punctele stabilite în fiecare localitate, unde sunt amenajate containere de colectare precum și colectarea din coșurile stradale să fie suportate din bugetul local.  
Sa fie stipulat în Regulament și situația caselor nelocuite, parțial sau temporar locuite.  
Sunt cetățeni care vin în vacanțe, vin la sfârșit de săptămână, așa cum de altfel știți că s-a mai discutat și produc mai multe deșeuri decât o familie simplă care locuiește permanent.*

*Se fac înscrieri la cuvânt.*

*Pop Liviu- eu am contract de prestări servicii pentru fiecare punct de lucru, mai trebuie să platesc și ca persoană fizică.*

*Primarul comunei, apreciază că această discuție a mai fost, și da trebuie platit și ca persoană fizică.*

*3. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate al comunei Gilgau și se aprobă cu 11 voturi pentru, hotărârea nr. 3/2018.*

*4. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare ajutoarelor de urgență, pentru familiile și persoanele care se află în situații de nevoie și a listei situațiilor care justifică acordarea ajutoarelor de urgență.*

*Primarul comunei expune pe larg problemele cu care se confruntă unitatea, probleme care sunt cunoscute și de consilierii locali.*

*Se fac înscrieri la cuvânt.*

*Iuonac Ioan, da noi trebuie să fim pregătiți pentru situații care ar putea apărea. Da, pot fi fel de fel de cazuri.*

*Pop Liviu, da, dacă stai în pauza la magazin, poți vedea ce cumpăra elevii. Sigur dacă mai poți și să oferi produse sau bani pentru cumpărături este foarte bine. Nu prea au elevii bani.*

*4. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare ajutoarelor de urgență, pentru familiile și persoanele care se află în situații de nevoie și a listei situațiilor care justifică acordarea ajutoarelor de urgență și se aprobă cu 11 voturi pentru, hotărârea nr. 4/2018.*

*5. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei GILGAU.*

*Primarul comunei expune proiectul de hotărâre.*

*Acest proiect de hotărâre a fost îndelung discutat în ședința pe comisia de buget.*

**5. Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei GILGAU și se aprobă cu 11 voturi pentru, hotararea nr. 5/2018.**

**In urma dezbaterilor proiectelor de hotarare se prezintă cererile adresate Consiliului Local.**

**Sunt depuse cereri privind salubritatea și solicitări de pășune.**

**Având în vedere că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute, se declară închise lucrările ședinței, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.**

**PRESEDINTE, CONTRASEMNEAZA ,  
CONDOR CĂLIN – MARIAN**

**SECRETAR,  
VĂDEAN – VULTUR GHINIȚA**

